

南阳市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室 致全市人民的一封信

市民朋友们:

截至9月13日10时,福建省莆田市已报告确诊病例35例,该市仙游县枫亭镇升为高风险区域,郊尾镇后沈村、赖店镇象岭村、园庄镇大埔村为中风险区域。为严防疫情输入,守护广大市民的身体健康,南阳市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室紧急提醒如下:

一、主动报备行程。自8月26日以来,有福建省莆田市旅居史的入宛返宛人员,须第一时间主动向所在社区(村)或单位进行健康申报,按要求配合落实隔离医学观察、健康监测、核酸检测等防控措施。

二、密切关注国内中高风险地区信息动态。非必要不前往福建省莆田市和其他中高风险地区所在

城市;确需前往的,请务必提前向所在社区(村)和工作单位报备,并做好个人防护。近期拟从福建省莆田市来宛人员,须提前24小时主动向目的地所在社区(村)和单位报备相关情况,配合落实各项防控措施。

三、持续关注自身健康状况。一旦发现健康码变为红码或黄码,必须第一时间向所在社区(村)报告,按要求配合做好各项防控措施。出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等症状,立即就近前往发热门诊就诊,就医过程中避免乘坐公共交通工具。

四、合理安排出行。中秋、国庆假期将至,请市民朋友做好行程规划安排,密切关注国内疫情和中高风险地区的变化,非必要不外出,不前往有中高风险

区域的城市;减少不必要的聚会,喜事、丧事按疫情防控有关规定执行,避免大规模的聚集。

五、增强个人防护意识。市民朋友前往商场超市、宾馆酒店、农贸市场、网吧、展馆等公共场所和密闭场所,请科学佩戴口罩,主动配合查验健康码,养成“勤洗手、常通风、少聚集、一米线、用公筷”等良好卫生习惯。

六、主动接种疫苗。接种新冠疫苗是预防新冠肺炎传播最经济、最有效、最方便的措施,更是每一位公民应尽的责任和义务,请符合新冠疫苗接种条件的群众积极主动参与接种,携手共筑全民免疫屏障。

南阳市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室
2021年9月13日

平安建设 集中宣传

9月13日,方城县人民法院组织工作人员走上街头,通过多种方式,开展平安建设集中宣传活动。③7

通讯员 高尚
程远景 摄



市人社局举办网络专场招聘 破解企业用工难

本报讯(记者 周梦)9月13日,记者从市人社局获悉,该局自本月起持续开展“万人助万企”人社在行动”网络专场招聘活动,积极搭建企业用工“连心桥”,以实际行动助力解决企业招工难、居民就业难问题。

在“万人助万企”活动中,市人社局包联干部和助企联络员多次深入城区60多家企业,开展实地走访和座谈。在实地走访中,针对当前部分企业用工需求大、存在“用工难”这一问题,市人社局急企业所急、想企业所想、办企业所需,广泛搜集一批企业引才招工岗位信息,自9月1日起持续举办“万人助万企”人社在行动”网络专场招聘活动,依托南阳公共就业网(www.nyggjy.cn)、南阳人才网(nyrc.nyrsj.gov.cn)、“南阳公共就业”

“南阳市人才交流中心”微信公众号等线上公众就业服务平台,为企业免费发布招聘信息,为用工企业和应聘人员牵好线、搭好桥,提供帮助和服务。

“‘万人助万企’网络招聘第一批企业招聘信息发布以来,已为10家企业招聘普工105人、技能人才24人。”市人社局就业促进服务中心有关负责人表示,欢迎更多有招聘需求的企业及其他用人单位报送引才招工信息。③7

万人助万企



中行南阳分行系列报道二 高举党建大旗,实干思想深入人心

大道至简,实干为要。

多年来,中行南阳分行积极践行习近平总书记“实干”的工作要求,响应省委市委工作要求,胸怀“两个大局”,将“实干”思想作为党建的重要组成部分,积极拓宽授信渠道,创新信贷产品,深入企业一线帮扶指导,手把手提升企业竞争力,主动帮助本地企业拓展全球视野……极大地增强了授信企业的认知度和信赖度,服务了地方经济,推动了中行南阳分行高质量发展。

“实”字当头,“干”字为先。

今年以来,中行南阳分行坚持强化党的政治建设,深入学习贯彻习近平总书记视察南阳重要讲话和指示精神,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,同市委、市政府战略部署决策保持一致,积极响应、支持“工业强市、工业立市”战略,落实“13710”工作法,加大对党员干部的教育管理监督,持之以恒正风肃纪反腐,营造了真抓实干、事事争先、风清气正、积极向上的工作氛围和政治生态,以党的建设高质量发展推动中行南阳分行高质量发展。

人民防空警报试鸣 公告

为贯彻落实《中华人民共和国人民防空法》,增强全民的国防观念和防空防灾意识,按照全省统一部署,我市定于2021年9月18日上午10时00分至10时31分在南阳市城区及各县(市)统一进行防空警报试鸣。

防空警报试鸣种类:1.预先警报:鸣36秒,停24秒,重复3次为一个周期(时间为3分钟),试鸣两个周期,间隔3分钟;2.空袭警报:鸣6秒,停6秒,重复15次为一个周期(时间为3分钟),试鸣两个周期,间隔3分钟;3.解除警报:长鸣3分钟,试鸣一个周期;4.每种警报间隔5分钟,共31分钟。

请南阳市城区及各县(市)广大市民互相告知,注意收听。防空警报试鸣期间,除部分参加相关演练的人员外,请其他市民到时不要惊慌,保持正常工作和生产、生活秩序,并注意熟悉防空警报信号。

特此公告。

南阳市人民政府办公室
2021年9月13日

市纺织服装产业协会成立 推进纺织服装产业发展

本报讯(记者 陈明磊)9月10日上午,市纺织服装产业协会成立大会暨第一届会员大会在新野纺织股份有限公司召开,我市30余家纺织服装企业代表参会。该协会的成立,标志着我市纺织服装行业步入制度化、规范化发展的新阶段。

大会通报了市纺织服装产业协会筹备情况,通过了《南阳市纺织服装产业协会章程》,选举确定了会长、秘书长、理事会、监事会等成员。

近年来,我市纺织服装产业发展迅速,生产规模、技术含量不断提升,产品档次逐步升级,出口创汇大幅增长。目前,我市规模以上纺织服装企业120多家,形成了集植棉、购销、纺纱、织布、面料、服装加工为一体的产业链条和行业体系,主营业务收入180多亿元,成为我市国民经济发展的主要支柱产业。

市纺织服装产业协会将发挥在企业和政府之间的桥梁纽带作用,聚焦纺织服装加工产业、企业的发展需求,针对企业发展的堵点难点问题,为企业想思路、找出路,为政府职能部门出谋划策、献计献策,推动我市纺织服装行业产业链的健康高速发展。③7